

辽公布九大虚假违法广告典型案件

宣称“根治脑梗” “菖血补脑液”广告被叫停

当事人通过某广电媒体发布“菖血补脑液”药品广告中,含有“菖血补脑液能做到行血不破,止血不淤,很适合脑病。既能活血,又能止血,防止高血压脑出血,让脑梗得到根治”等表示功效、安全性的断言和保证内容。此外,还存在由消费者介绍其使用参菖补脑液的结果:一月后血压正常、腿脚热乎的症状等使用代言人作推荐、证明的内容,违反了《广告法》。2019年7月,大连市市场监督管理局作出行政处罚,责令停止发布违法广告,罚款0.6万元。

食品广告宣称抑制肿瘤 “大连妈咪”被罚

当事人通过淘宝网店发布含有“调解免疫、过敏性体质、抗衰老、抗疲劳、护肝、抑制肿瘤、防辐射、活化细胞、促进代谢”等内容的普通食品广告,涉及疾病预防、治疗功能。2019年6月,大连市甘井子区市场监督管理局责令其停止发布违法广告,

罚款0.5万元。

请患者证明药品功效 “参菖灵芝胶囊”被罚近7万

当事人在媒体发布的“参菖灵芝胶囊”药品广告中,含有“主持人王涵利用全国十三家医院代表,刘霞、王敬业等30位患者的名义证明鹿血方(参菖灵芝胶囊)对治疗糖尿病、风湿骨病、冠心病”等疾病功效的保证内容。2019年7月,大连市市场监督管理局责令停止发布违法广告,罚款6.975万元。

宣传食品“抗菌消炎” 微至美酵素坊被罚3万

当事人通过店面LED屏和宣传

板发布含有“抗菌消炎”“防治心脑血管疾病”等内容的食品广告,涉及疾病治疗功能。2019年4月,大连市甘井子区市场监督管理局作出行政处罚,责令停止发布违法广告,罚款3万元。

保健食品宣传预防疾病 “枫叶红健康服务中心” 上黑榜

当事人在媒体节目发布含有“灵芝破壁孢子粉的作用多,能安神益智,能延缓衰老,能抗癌,能抗疲劳……”等内容的保健食品广告,涉及疾病预防、治疗功能,违反了《广告法》第十七条的规定。2019年7月,丹东市市场监督管理局责令停止发布违法广告,罚款0.3万元。

普通食品宣称能终结痛风 “科森商贸”被罚

当事人通过广告牌匾发布含有“痛风终结者奇诺清风、快速安全降尿酸、溶解痛风石”等内容的普通食品广告,涉及疾病治疗功能,违法《广告法》第十七条的规定。2019年4月,阜新市市场监督管理局责令停止发布违法广告,罚款0.1万元。

称“让患者告别常年服药” 广告违法被叫停

当事人发布的“洋参雪哈口服液”广告中含有“能让所有一体多病、老慢病的患者从此告别常年服药、大把吃药、重复服药的历史,让大家只

要一种疗法,只要一种药物修复受损细胞,对人体没有任何的不良影响,孕妇、儿童可以服用”等表示功效、安全性的断言或者保证的内容违法。2019年6月,朝阳市市场监督管理局作出行政处罚,责令停止发布违法广告,罚款0.5万元。

“银河大药房”发布未经 审查药品广告被查

当事人在药房门口发布未经审查的药品广告,违反了《广告法》第四十六条的规定。2019年6月,朝阳市市场监督管理局作出行政处罚,责令停止发布违法广告,罚款0.1万元。

发布未经审查的药品广告 电视台被罚0.6万元

当事人在媒体上发布未经审查的药品广告,违反了《广告法》第四十六条的规定。2019年8月,朝阳市喀左县市场监督管理局责令停止发布违法广告,罚款0.6万元。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 董丽娜

今日沈阳地铁晚高峰或提前

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者张阿春报道 今天是中秋节前最后一个工作日,预计晚高峰会较普通工作日提前,晚高峰持续时间较长。今日,一号线最小行车间隔4分4秒,二号线最小行车间隔4分51秒,九号线最小行车间隔6分46秒。

中秋节放假期间,即9月13日至

9月15日,预计客流与正常周末客流走势较为接近,一号线最小行车间隔为5分14秒,二号线最小行车间隔为6分18秒,九号线最小行车间隔为7分40秒。

节日期间,沈阳地铁将适时加开备用列车、调整车隔;在重点车站加派人员,配备充足的物资和票卡;必

要时采取限流举措等方式,确保客流组织高效有序。同时,沈阳地铁将持续加强车站安全检查和巡查力度,加强乘客携带物品检查,严防违禁品进站。如乘客在出行中遇到困难,可联系车站工作人员寻求帮助,或拨打沈阳地铁24小时服务热线024-22662266。

弹弓射中要害遛1小时 3人拖上来51斤“鲶鱼王”

一条“成精”的大鲶鱼突然在水里出现。他瞅准时机,先用弹弓射出去带有鱼线的鱼镖,第一次射偏大鲶鱼逃脱。第二次射中后绕着大鲶鱼遛了一个多小时,待其精疲力竭后,3个人好不容易将其拖上岸。好家伙,上秤一量足足51.5斤,1米多长,称得上“鲶鱼王”。

连日来,有渔民在葫芦岛市绥中县钓上一条大鲶鱼的视频在网上被人热传,由于该鱼太大,一时间吸引很多人跟帖转载、点赞和评论。

这条大鱼是杨先生在绥中县万家镇境内捕获的,当地捕获大鱼一般都是用射击方法捕鱼。所谓射击,就是用弹弓或弹射器将带有鱼线的鱼镖射出去,击中目标后再往岸上拉拽鱼线。

9月9日13时许,杨先生又来此地捕鱼,第一次发现目标射出鱼镖后,疑操作不当或射中的位置深浅不合适,使得大鱼侥幸逃脱。第二次射击时,他看准目标紧急出手,正中大鱼要害。他不敢怠慢,在岸上拽着鱼线一端,绕着大鱼遛了1个多小时。等大鱼没劲儿折腾了,就开始往岸上拽。由于大鱼较重,一个人拽有些费劲,他就叫来另外两人,3人合力才将大鱼拽上岸。

原来这是一条鲶鱼,除了下颚、腹部是白色外,其他部位呈青黑色。大鲶鱼有两根长须,每根10多厘米长。在拖拽过程中,不小心碰断了一根。



杨先生捕获的大鲶鱼。

网友供图

因大鲶鱼太长太重,一个成年人抱起来很费劲,必须双手合拢,掐住鱼头下方,才能勉强抱起来。

辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛特约记者 靳诗宇

今日故宫南广场 邀你免费看演出吃月饼

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者徐曼报道 学生集体诵读《诗经鹿鸣》、文化名人解读中秋、箜篌器乐组合……

今日下午4时,沈阳故宫南广场,一场文化盛宴邀您观看,现场还有200块月饼等您免费品尝。

沈河区委宣传部相关负责人介绍,“国庆放歌·中秋圆梦”文艺展演以中华优秀传统文化为载体,节目形式多样,不仅有中学生集体诵读《诗经鹿鸣》、箜篌器乐组合、琴书相合、旗袍鎏金秀、太极扇展演等,中国孔子基金会辽宁孔子学堂指导推

广委员会副会长毕宝魁还将现场为大家解读中秋。展演最后,沈河区各条战线劳动模范、道德模范、感动人物代表将与500名手持国旗的现场观众,共同齐唱《我和我的祖国》,将演出推向高潮。

该负责人介绍:“除了让市民零距离感受中华传统文化,我们在演出现场,还特意为观众准备了200块月饼进行免费品尝,在阖家团圆的节日里一起感受节日氛围。”

此次展演由中共沈河区委员会、沈河区人民政府主办,中共沈河区委宣传部承办。

凌晨传来孩子呼救声 邻居报警 民警访8层楼获真相 虚惊一场

小区内凌晨传出孩子喊救命的声音,好心邻居以为有人遇到危险,赶紧报警,民警上门查看情况,原是孩子母亲手机落在车里,本想趁孩子睡觉去拿回来,结果刚出门孩子就醒了,因为看不到妈妈害怕才喊“救命”。

近日凌晨1时多,丹东振兴公安分局花园派出所民警接到报警:辖区某小区一高层楼传来孩子哭喊着叫救命的声音,担心发生危险。

民警立即赶到现场,与小区物业的工作人员一起向报警人了解情况。报警人说自己刚才听到17号高层传出小孩子的救命声,但是现在声音已经没有了。民警立即在楼周围和楼内走廊检查,并没有发现异常。

担心有孩子遇到危险,民警决定逐户核实情况。由于时间太晚,居民大多已经休息,为了不影响更多的人,民警来到楼下,通过和报警人核实,判断呼救声应该是从单元内靠右侧的房间传出来的。民警立即从32层一路走访至26层,

都没有发现异常状况。到25层时,民警敲门后,一位女士应了声,但大半夜的不敢轻易开门。民警在门外亮明身份说清来意后,女士将门打开。当民警询问是否听到孩子的呼救声时,这位女士先是一愣,然后有点不好意思地说:是我家孩子喊的。

原来当日这名女士带孩子外出回家时将手机忘在了车上,回家后又是独自带娃,始终没找到机会到楼下取手机。三岁大的儿子精力旺盛,直到半夜才乖乖睡觉,她见孩子睡熟,便趁机出门下楼拿手机。谁知她前脚刚一出门孩子就惊醒过来,因为找不到妈妈,所以吓得大哭起来,直喊救命。女士回到家后连忙安抚孩子并再次将孩子哄睡。

民警为了确保万无一失,提出要到屋内看看孩子的情况,女士将民警带到屋内,见小男孩确实平安无事地睡在床上,民警才放心。

辽沈晚报、聊沈客户端特派丹东记者 王晓阳